



**РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
міського голови**

14 вересня 2018

м. Рубіжне

№ 30

Про скликання чергової шістдесят
другої сесії міської ради

Відповідно до плану роботи Рубіжанської міської ради на 2018 рік, затвердженого рішенням міської ради від 31.01.2018 за № 42/13, на підставі пропозицій, що надійшли від виконавчих органів міської ради, депутатів міської ради в ході розгляду питань на засіданнях постійних комісій міської ради, з урахуванням розділу VIII Регламенту міської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням міської ради від 17.12.2015 № 2/1, керуючись п.п. 8, 20 ч. 4 ст. 42, ч. 10 ст. 46, ч. 8 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Скликати 26 вересня 2018 року о 15-00 годині в малому залі засідань міської ради (3 поверх) чергову шістдесят другу сесію міської ради.
2. Передбачити внесення питань на розгляд чергової шістдесят другої сесії міської ради згідно з додатком.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.І. Хортів

ПИТАННЯ
які передбачається внести на розгляд
чергової шістдесят другої сесії міської ради

Про підготовку закладів освіти управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області до нового 2018 – 2019 навчального року.

Про затвердження Міської цільової програми розвитку цивільного захисту міста Рубіжне на 2019-2021 роки .

Про створення Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Рубіжанської міської ради шляхом реорганізації (перетворення) Комунальної установи охорони здоров'я «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Рубіжанської міської ради.

Про затвердження граничної чисельності працівників КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Рубіжанської міської ради» та працівників КУ «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю Рубіжанської міської ради».

Про затвердження граничної чисельності працівників МКУ «Палац культури» Рубіжанської міської ради та працівників Рубіжанської централізованої бібліотечної системи.

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік».

Про затвердження переліку об'єктів права комунальної власності міста Рубіжне, які не підлягають приватизації.

Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації.

Про надання згоди на безоплатну передачу друкованої продукції НАПН України у комунальну власність м. Рубіжне.

Про надання згоди на проведення реконструкції та перепрофілювання гуртожитку, розташованого по вул. Чехова, буд. 13.

Про затвердження Порядку подання та розгляду заяви про включення об'єктів права комунальної власності міста Рубіжне до переліку об'єктів, що підлягають приватизації .

Про внесення змін до Плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2018 рік .

Про внесення змін до Програми «Забезпечення керівництва та управління у сфері бюджету і фінансів фінансового управління Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки» .

Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 28.12.2017 № 40/11.

Про стан законності та заходи щодо її зміцнення на території м. Рубіжне у першому півріччі 2018 року.

Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 25.04.2013 № 32/5.

Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 30.03.2016 № 9/5.

Про прийняття благодійної пожертви від благодійної організації «Благодійний фонд «Благомир».

Про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів житлово-комунального господарства м. Рубіжне Луганської області на 2018-2021 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/7.

Про внесення змін до Програми фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 31.01.2018 № 42/6/

О внесении изменений в решение Рубежанского городского совета от 24.02.2011 № 4/41.

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік».

О внесении изменений в программу природоохранных мероприятий г. Рубежное на 2017 – 2020 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 30.11.2016 № 18/15 .

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Кучеренку Ігорю Володимировичу.

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Іванову Олександрові Вікторовичу.

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бандурці Марії Тимофіївні.

Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанське будівельно –монтажне управління».

Про погодження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право сервітуту (ТОВ «ПКФ Прайд»).

Про погодження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право сервітуту (ТОВ «Теплоком-плюс»).

Про надання в оренду земельної ділянки ТОВ «ТАЛЕКС».

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Архиповій Олені Вікторівні .

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Об'єдкову Володимир Тихоновичу .

Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Смирнову Олександрові Вікторовичу.

Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Чучук Олені Анатоліївні .

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коржу Андрію Петровичу .

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лисюку Олександрові Миколайовичу .

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Курєдову Олександрові Миколайовичу.

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Кіашку Іванові Серафимовичу .

Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни».

Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ НВФ «Слов'яни» .

Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лавріщеву Сергію Павловичу.

Про затвердження документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Павлюченку Сергію Анатолійовичу .

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення комунальному підприємству «Рубіжанський фізкультурно-спортивний комплекс» Рубіжанської міської ради .

Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Муштаєм Юрієм Михайловичем .

Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки Маслову Вадимові Валерійовичу.

Секретар міської ради

В.І. Соловійов